
Mediaseite der Billard-Europameisterschaften 2017

EINLADUNG 
ZUR PRESSEKONFERENZ
anlässlich der 
Billard-Europameisterschaften
in Brandenburg an der Havel
vom 28. April - 7. Mai 2017

Korrektur

Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Kolleginnen und Kollegen,

im Jahr 2013 läutete der europäische Dachverband - Confédération Européenne de Billard
(CEB) - in der Stadt Brandenburg an der Havel eine neue Ära des Billardsports ein. Erstmals
in der mehr als 50-jährigen Verbandsgeschichte wurde im „Stahlpalast“ eine gemeinsame
Karambol-Europameisterschaft für alle Einzel- und Mannschaftsdisziplinen ausgetragen, an
der die besten Spielerinnen und Spieler des Kontinents im Nachwuchs- und
Erwachsenenbereich teilnahmen. Dieses Format hat sich bestens bewährt und wurde 2015
an gleicher Stelle erfolgreich fortgesetzt.

Aufgrund  dieser beiden großen Erfolge hat die CEB auch in diesem Jahr wieder zu den
europäischen Meisterschaften nach Brandenburg an der Havel eingeladen. Vom 28.
April  bis 7. Mai werden erneut über 500 Teilnehmerinnen und Teilnehmer aus 20
Nationen um die begehrten EM-Titel und auch um Startberechtigungen für die in diesem Jahr
stattfindenden World Games in Polen kämpfen.

Einzelheiten zur Organisation und zum sportlichen Aspekt dieser Veranstaltung möchten
wir Ihnen gerne persönlich im Rahmen einer Pressekonferenz

am Montag, 27. März um 16:00 Uhr im Axxon-Hotel, 
Magdeburger Landstraße 228 in Brandenburg an der Havel

näher erläutern. Dazu laden Sie die Schirmherrin, die Oberbürgermeisterin der Stadt
Brandenburg an der Havel, Frau Dr. Dietlind Tiemann, und der Präsident der CEB, Bennie
Deegens, herzlich ein.

Ihre weiteren Gesprächspartner sind:
Werner Jumpertz - Vorsitzender des Stadtsportbundes Brandenburg an der Havel
Sebastian Bradtke - Geschäftsführer des Stadtsportbundes Brandenburg an der Havel
Jörg Vogeler  Geschäftsführer Brandenburger Verkehrsbetriebe
Ronald Priebe - Marktdirektor Mittelbrandenburgische Sparkasse
Otto Witzel - Eigentümer AXXON Hotel  
Cavit Muthar - Geschäftsführer AXXON Hotel  
Helga Blawid - EM-Organisation
Max Gabel - Deutscher Teilnehmer im 5-Kegel aus Neuruppin

Kurz vor Beginn der Pressekonferenz wird Frau OB Dr. Dietlind Tiemann in der Nähe des EM-
Austragungsortes eines der Großplakate enthüllen, mit denen in den kommenden Wochen
an stark frequentierten Stellen der Stadt für dieses internationale Sportereignis geworben
wird.  

Zur organisatorischen Vorbereitung möchten wir Sie um eine Teilnahmebestätigung bis zum
21.03.2017 entweder per E-Mail oder per Telefon bitten; vielen Dank.

- Akkreditierungsformular
- Mediaseite
- Facebook
- Webseite der Stadt Brandenburg an der Havel

Wir freuen uns sehr auf ein Wiedersehen oder Kennenlernen und verbleiben
mit herzlichen Grüßen.

i. A. Achim Gharbi
PR- und Presseleitung

14. März 2017

**************************

http://germantour.net/karambol_em_brandenburg_2017_media_tool.asp?id=48
http://oxiforms.com/form.php?f=2D6D9B13-74A3-43E5-9C83-E77727DBD74C
http://germantour.net/karambol_em_brandenburg_2017_media_tool.asp?id=48
https://www.facebook.com/CEB.billard/?fref=ts
https://www.stadt-brandenburg.de/
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